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1.3 Montageübersicht - Wählhebelseilzug

1 - Sicherungsklammer
❑ für Wählhebelseilzug
❑ ersetzen

2 - Schraube
❑ 8 Nm
❑ 2 Stück

3 - Wählhebelseilzug
❑ nicht biegen oder kni‐

cken
❑ ⇒ „1.11 Wählhebelseil‐

zug aus- und einbauen“,
Seite 34

❑ bei beschädigter Gum‐
mitülle muss der Wähl‐
hebelseilzug ersetzt
werden

❑ Kugelpfanne vor dem
Einbau leicht mit Poly‐
harnstoff-Fett -
G 052 142 A2- fetten

❑ Gummitülle Getriebe‐
seite nicht verdreht ein‐
bauen

❑ ⇒ „1.12 Wählhebelseil‐
zug prüfen und einstel‐
len“, Seite 39

4 - Seilzugwiderlager
5 - Schraube

❑ 13 Nm
❑ für Einstellung des

Wählhebelseilzuges
❑ an der Funktionseinheit

der Schaltbetätigung
befestigt

6 - O-Ring
❑ ersetzen

7 - Hebel für Schaltwelle

1.4 Schaltbetätigung prüfen
Übersicht:
♦ 1. Funktionsprüfung der Schaltbetätigung ⇒ Seite 20
♦ 2. Zündschlüsselabzugssperre prüfen ⇒ Seite 21
♦ 3. Sperrtaste am Griff für Wählhebel prüfen ⇒ Seite 22
1. Funktionsprüfung der Schaltbetätigung
• In den Wählhebelstellungen „S“, „D“, „R“ und „Tiptronic-Gas‐

se“ darf sich der Anlasser nicht betätigen lassen.
• Bei Geschwindigkeiten über 5 km/h und Schalten in Wählhe‐

belstellung „N“ darf der Magnet für Wählhebelsperre nicht
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– Durch die Öffnung -Pfeil- in der Schaltbetätigung die Schraube
am Wählhebelseilzug mit dem Steckeinsatz - T40031- etwa 1
Umdrehung lösen.

Hinweis

♦ Klemmschraube nur lösen – nicht herausdrehen.
♦ Die Klemmschraube ist nur in Wählhebelstellung „D“ zugäng‐

lich.
♦ Bei gelöster Klemmschraube muss der Wählhebel in Stellung

„D“ bleiben.

– Vorschalldämpfer links ausbauen ⇒  Rep.-Gr.  26 ; Abgasroh‐
re/Schalldämpfer; Vorschalldämpfer aus- und einbauen .

– Schrauben -Pfeile- herausdrehen und Wärmeschutzblech
-1- für Kardanwelle abnehmen.

– Wärmeschutzblech -1- ausbauen, dazu Muttern -Pfeile- lösen.

– Kugelpfanne -1- des Wählhebelseilzugs mit dem Abdrückhe‐
bel - 80 - 200- vom Hebel für Schaltwelle abdrücken.

– Sicherungsklammer -2- abdrücken und Wählhebelseilzug
vom Getriebe abnehmen.

Hinweis

Sie dürfen den Wählhebelseilzug nicht biegen oder knicken.
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Hinweis

Zur besseren Darstellung ist die Getriebeaufnahme - T40173-
nicht abgebildet.

– Schrauben -Pfeile- für Tunnelquerträger herausdrehen.

– Getriebe mit dem Motor- und Getriebeheber - V.A.G 1383 A-
zunächst nur um das Maß -a- absenken.

• Maß -a- = maximal 100 mm.

– Die beiden Spindeln - 10 - 222 A /11- etwas vorspannen.

– Getriebe vom Motor abdrücken und mit dem Motor- und Ge‐
triebeheber - V.A.G 1383 A- vorsichtig absenken.

2.1.2 Getriebe ausbauen, Fahrzeuge mit 3,2l FSI Motor
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